

ЗАКРЫТИЕ СЕЗОНА



ПАНОРАМА

«Бронза» за меткость

Бийский стрелок Сергей Каменский занял третье место на Всероссийских соревнованиях в Краснодаре.

Там с 27 сентября по 4 октября проходит командный чемпионат России по стрельбе из пневматического оружия и Всероссийские соревнования по стрельбе из пневматического и малокалиберного оружия. В стрельбе из малокалиберной винтовки из трёх положений на дистанции 50 метров Сергей Каменский, выбив в финале 444,5 очка, стал бронзовым призёром Всероссийских соревнований. «Золото» в этой дисциплине выиграл Денис Соколов из Ямало-Ненецкого автономного округа (455,1 очка), «серебро» досталось москвичу Назару Лугинцу (455 очков).

На трибуны!

В воскресенье, 6 октября, барнаульский «АлтайБаскет» впервые проведёт клубную презентацию перед началом нового сезона.

Встреча, на которой баскетбольная команда будет представлена болельщикам и журналистам в новом составе, состоится в 15.00 в спортивном комплексе «Победа». А сразу после этого – контрольный матч «АлтайБаскет» против БК «Новосибирск». Вход – бесплатный.

Захватили пьедестал

Алтайские спортсмены произвели фурор на «Мемориале Андрея Самойленко» – IV Открытом чемпионате Омской области по бодибилдингу, бодифитнесу и фитнесу.

На чемпионат съехало большое количество спортсменов из Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Перми, Челябинска, Ханты-Мансийска, Петропавловска, Красноярска, Алтайского края и Новосибирской области. В одной из номинаций – классическом бодибилдинге, где выступало 17 участников, весь пьедестал почета заняли представители Алтайского края. Первым стал Александр Барбашин, вторым – Дмитрий Крылов (оба – мастера спорта международного класса, представляют Барнаул), третьим занял начинающий бодибилдер из Рубцовска Дмитрий Зенцов.

Все осилили дистанцию

21 сентября в 50 городах России прошло спортивное мероприятие проекта Федерального агентства по делам молодежи «Беги за мной».

В Алтайском крае на территории детского оздоровительного лагеря «Колос» Павлодарского района на дистанцию 5 километров вышли около 200 человек, среди них было много молодежи.

В Алтайском крае на территории детского оздоровительного лагеря «Колос» Павлодарского района на дистанцию 5 километров вышли около 200 человек, среди них было много молодежи.

Подобное мероприятие в Алтайском крае проводится впервые. Основная его идея – приобщение людей к здоровому образу жизни, сообщает портал «Алтай молодой».

Пресс-служба администрации края.

Гребля становится популярной



Гребной канал скоро станет одним из красивейших мест Барнаула.

Погода не слишком благоприятствовала байдарочникам и каноистам, особенно в субботу, когда некоторым из них пришлось гребсти под проливным дождем. Однако дождь и ветер настоящим спортсменам не помеха. Всего на старт вышло 170 спортсменов из Барнаула, Павловска и Омска.



Некоторым участникам довелось стать «моржами».

Барнаульский гребной канал расположен так, что ветер дует всегда или в спину, или в лицо, а не сбоку (что для гребных видов спорта очень важно). Тем не менее нескольким участникам состязаний всё же довелось окупиться в осеннюю водичку.

Ветер резко подул, у меня весло снесло, – рассказала «АП»-омичка Настя Евдокименко, байдарка которой накануне кувирнулась. На соревнованиях перевернулась в первый раз. Занимаюсь уже три года, но плавать не умею, поэтому получился настоящий экстрим.

С удивлением обнаружили на соревнованиях детей в шапочках, на которых написано: «Павловск». Удивились: «Откуда гребля в Павловск?» Вскоре выяснилось, что буквально три месяца назад в этом селе открыли отделение по гребле на байдарках и каноэ. Создали хорошие условия для тренировок на павловском водоеме – на берегу поставили эллинг (хранилище для лодок), администрация города выделила помещение под раздевалку, лыжную базу для занятий в зимнее время, тренажерный зал. Сегодня уже 48 детей занимаются этим видом спорта под руководством мастера спорта СССР Сергея Носачёва.



До победы – пара гребков.

Как показали соревнования, гребля на Алтае обретает популярность. Сегодня ею уже занимаются около 250 детей. А условия, которые создаются, позволяют увлечь этим видом спорта как минимум вдвое больше мальчишек и девочек.

ШАХ И МАТ

СОСЕДСКОЕ ДЕРБИ

В мечтах о реванше

20-21 сентября в краевом центре состоялась шахматная встреча, в которой сошлись сборные Алтайского края и Павлодарской области. Подобный международный матч по этому виду спорта проходил на Алтае впервые

За всю историю алтайских шахмат был только один международный матч, в котором принимала участие наша команда. И надо же, какое совпадение – соперниками тогда тоже были шахматисты из Павлодарской области!

Та встреча прошла ровно четверть века назад в Павлодаре, и хозяева праздновали в ней победу. После десятилетнего затишья в шахматной жизни края в последние годы наблюдается бурный рост, и вот соседское противостояние решило возродить. А у алтайских шахматистов появилась возможность взять реванш за то поражение 25-летней давности.

Год назад – 19 сентября – администрация Алтайского края и акимат Павлодарской области подписали соглашение о сотрудничестве в различных сферах, в том числе и спортивной. Это произошло в Павлодаре на IX Форуме межрегионального сотрудничества России и Казахстана. И вот в качестве примера взаимодействия спортивных организаций Алтайского края и Павлодарской области состоялась товарищеский матч по классическим шахматам.

Казахстанские шахматисты сегодня занимают серьезные позиции на мировой арене, – отметил после торжественной церемонии открытия Геннадий Васильев, старший тренер сборной Алтайского края по шахматам. – На первых досках у них спортсмены, которые постоянно выступают в турнирах. И в этом плане – перевод у казахов. Однако наша команда сочувствовалась по таким турнирам. И алтайские игроки всегда были сильными командным духом.

В свою очередь главный тренер национальной сборной Казахстана международный гроссмейстер Павел Коур не скрывал, что их цель – победа по сумме двух встреч.

– За последние несколько лет в Барнауле выросла целая плеяда молодых шахматистов, – отметил Павел Коур. – В Павло-



За несколько секунд до старта исторического матча.

даре сильная мужская сборная, в области сейчас три гроссмейстера, а вот с молодежью намечается кризис. Поэтому хотим ознакомиться с вашей программой развития шахмат. Насколько я понял, у вас хорошо развито сотрудничество общественных организаций с государственными структурами. Мы, наверное, в этом плане что-то упустили.

– У нас есть уникальная вещь – это комплексная программа развития шахмат, – согласен со своим коллегой Александр Бабенко, президент Фе-

дерации шахмат Павлодарской области. – Я думаю, движение в рамках этого стратегического среднесрочного документа проходит более эффективно. Сейчас ведём с ними переговоры. Надеюсь, в следующем году в мероприятии примут участие уже четыре команды.

В составе каждой команды в нынешнем матче выступало по 16 шахматистов – шесть мужчин, два ветерана, две женщины, четыре юниора и две девушки. В итоге в результате напряжённого двухдневного противостояния хозяева смогли

добиться перевеса в одно очко – 16:5:15.5. Особенно удачно сыграли наши девушки Дарья Ануфриенко и Алина Стрельцова, а также на женской доске – Надежда Зыкина. Они одержали по две победы из двух над своими соперницами. Ответный матч пройдёт 11-12 октября в Павлодаре.

Подробности о том, как проходил матч Алтайский край – Павлодарская область, читайте в пятницу в нашей традиционной рубрике «Игротека 64+». Георгий ЛЕДНЕВ, Сергей БАШПЫЧЕВ (фото).

МАРАФОН

«Уймон», Омск, Берлин, Токио...

Минувшая неделя выдалась марафонской. Семеро бегунов из КЛБ «Восток» успешно выступили на Международном сибирском марафоне в Омске. «Для меня каждый марафон – огромное событие, – делится впечатлениями Александр Богумил. – Радостное, загадочное и тревожное ожидание неизведанного».

Бегу очередной марафон всегда как в последний раз. Сибирский международный марафон мы запланировали после «Уймона-2013», когда ехали в автобусе из Усть-Коксы, весело записали всех желающих. Как всегда, к времени «Ч» остались самые стойкие. 22 сентября в Омске на старт вышли семеро. Возрастной разброд впечатляет. Николаю Сазонову в декабре будет 68 лет, а для 20-летнего Тараса Ермошина это первый в жизни марафон. Его отцу Анатолию 54 года. Зрелищ и самый марафонский возраст у Дмитрия Рыбина – 39 лет. Ну и троица ровесников: Геннадий Завьялов (58), Михаил Москвин (в ноябре – 59) и Александр Богумил (в ноябре – 58).

Марафон – это сродни обряду инициации. Говоря проще, обновлению или возрождению через страдание. (Инициация – от латинского initium – совершение таинства, посвящение, обряд, знаменующий переход индивидуума на новую ступень развития в рамках какой-либо социальной группы или мистического общества.) Иногда при спокойной и размеренной жизни хочется все перевернуть на 180 градусов и начать все заново, с нуля. Кто-то делает это, кто-то нет. Потребность бежать марафон из той же серии!

«Марафон без Москвина – что русская баня без веника», – сказал бы, вероятно, закаленный друг-марафонец Юрий Осокин, но он недавно пробежал в Питере «Белые ночи». Сразу бежать ещё один марафон в почтенном возрасте – это уже чересчур.

У Михаила что-то не складывалось в последнее время в беге. Упали результаты, хандра укатала его мысли в паутины сомнений. Он стал похожим на постаревшего Пьеро и этим навоевал грусть на друзей. Марафон встрял у него: на 18-м километре он отстал от нас с Геннадием Завьяловым всего метров на 400. Это была уже уверенная поступь Буратино, спешащего в школу с новеньким букварем, а не печального

Пьеро! На 32-м километре он уже дышал в затылок, а на 35-м «съел» меня. – Инициация состоялась! Москвин охнул, возродился, встрепенулся, обновился – коротко, стал самим собой! Все семеро «востоковцев» в Омске уверенно выбежали из четырех часов. А лучший результат показал Геннадий Завьялов, занявший второе место в своей возрастной группе (03:15:35). «Серебро» завоевал в своей группе «65+» Николай Сазонов (03:34:34). В группе «55-59» Михаил Москвин финишировал пятым (03:17:48), Александр Богумил – седьмым (03:21:16), Анатолий Ермошин (50-54) – двенадцатым (03:35:06), Дмитрий Рыбин (35-39) – тринадцатым (03:27:19). Дебютант-марафонец Тарас Ермошин (20-22) стал сразу 15-м.

Еще один «востоковец» – Юрий Осокин пробежал в Питере марафон «Белые ночи».

А когда верстался номер, из Токио позвонил Михаил Мирошенко, который после нашего сверхмарафона «Уймон» (продолжит газетками «Алтайская правда» и «Уймонские вести» при поддержке спортивных ведомств Алтайского края, Барнаула, Республики Алтай и спонсорской помощи компании «Мария-Ра») стал «востоковцем». Он сообщил, что пробежал самый быстрый марафон в мире – Берлинский! Причем установил свой личный рекорд – 3 часа 06 минут 07 секунд.

Было очень трудно, но дотерпел, – написал через час после финиша Мишка-япончик, как дружки прозвали его «востоковцы». – Будем стараться дальше совершенствоваться... В Токио удалось продать рубеш трех часов. Михаил считает, что ему очень помог и придал уверенности в своих силах 65-километровый сверхмарафон «Уймон». Через два месяца он победит традиционный Токийский, представляя на нем Алтайский край. Удачи, Михаил, бансай! Алексей ГЕРАСИМОВ.

В следующем номере «АП»: куда пойти, что посмотреть в выходные

АЛТАЙСКАЯ ПРАВА

УЧРЕДИТЕЛИ: краевое Законодательное Собрание, администрация Алтайского края и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда»

Главный редактор А. Ф. КОЗЛОВ.

Редакционная коллегия: О. Б. АНТОНОВ (редактор отдела сельской жизни), А. С. ГЕРАСИМОВ (зам. главного редактора), Е. Н. ЖУКОВА (ответственный секретарь), Н. В. ТЕПЛЯКОВА (редактор отдела информации).

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 656049, г. Барнаул, ул. Карла Маркса, 105.

Телефоны: 35-46-85 - приемная, отдел рекламы - 63-34-78, 63-44-30 (факс); E-mail: reklama@ar.altai.ru, 633-717 - отд. распространения, 63-34-67 - отдел новостей. E-mail: mail@ar.altai.ru. Адрес в Интернете: www.ar22.ru Наш расчетный счет: отделение № 8644 Сбербанка России. г. Барнаул, р/с 40602810502000000013, к/с 30101810200000000604, БИК 040173604, ИНН 2225003653, КПП 222501001

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»:

КАМЕНЬ-НА-ОБИ - Н.Н.Исеева - (8-385-84) 22-3-75; РУБЦОВСК - Л.В.Маковецкая - 8-923-651-7691;

КЫТМАНОВО - О.А.Родинова - (8-385-90) 22-4-27; СЛАВГОРОД - М.Д.Алексенко - (8-385-68) 5-28-45.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки, рисунки не возвращаются и не возвращаются. Материалы с пометкой «Реклама», «На правах рекламы» публикуются на коммерческой основе.

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВЫВОД В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ

Сдано в печать - 15.00

Выход по графику - 17.30

Индекс 50300. ТИРАЖ 29609 экз.

Индекс 50303 (с официальных документов). Тираж 1964 экз.

Общий тираж 31573.

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (кроме праздников), субботу.

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай» (656043, г. Барнаул, ул. Карла Маркса, 105) на бумаге ОАО «Сибирский бумагопром». Заказ № 1747.